70. EYEH(AOBAALRY)
FEsl 2008 (H20)#-10H1H (3 4-4H)

HAL fE 7= 41.9
NEAGE | ABE R R4 Py fiE NEaAr | AR E I R4 Py &
£ 3| 9.8 24 jia 5 10.9
1 £ i 37.8 25 = i 10.7
2 (g FL 33. 3 26 153 = 10.5
3 =1 il 31.8 26 i = 10. 5
4 = R 27.6 28 & 5 10. 4
5 val JI 24. 8 29 =1 A 10. 1
6 & H: 20.9 29 il = 10. 1
7 w B 16.7 31 7 JI 10.0
8 [i] (g 15.9 32 Tk H 9.9
9 = + 15.5 33 HE AN 9.3
10 2% B 15.0 34 & B 8.8
11 5= 5% 14.5 35 W w 8.3
12 A3 = 14.3 36 = JéE 7.2
13 Fe S 14. 2 37 R b5 7.1
13 = N 14.2 38 = I 7.0
15 = B 14. 0 39 |©F -3 6.7
16 (L [ 13.7 40 et ] 6.5
17 (L Vi 13.5 41 % N 6.2
18 i N 13.4 42 = I 6.0
19 oAk 12.9 43 28 )l 5.9
20 N 45 12.5 44 & [if] 5.3
21 & i 11.3 45 H s 4.3
22 1t #F & 11.2 46 AN Pz 3.6
23 B 11.1 47 i x 3.2
20 L))
o | C(AOBEAALRY)
30 -
25 -
20 -
15 F——— -1 -5 0z Fe a1

: Muﬂﬂ”ﬂ” sl oottt

,ﬁ %Eﬂuﬁéfﬂfﬁﬁhi*ﬁﬁaE?aUJEﬁ*%E_IERjU%?ﬁg%%ﬂr“ﬂn AR ESEAERRE J’(E—'.E"E,EF
EERTFHERERHAEERIBLIHXFTREAMNELFAMRER LERILE O BB REEIBAS ‘l"‘i.%‘f%

k. =)

ERHHET REERE R TS TE R

-5 B TEROEMEEENL, 416F T8AL,
2ENL, 1, 248%E,

H) ZZTWIH MR L 1L, FTfET 2 EERF RO
HERBESOEYERFEEICRFE I b0
CBEHEWEE) ROHERESNEE Lz [H
WIERIZHYS T Dl bEENTWVET,

_70_




70. EYEH(AOBAALRY)
FEsl 2008 (H20)#-10H1H (3 4-4H)

HAL fE 7= 41.9
NEAGE | ABE R R4 Py fiE NEaAr | AR E I R4 Py &
£ 3| 9.8 24 jia 5 10.9
1 £ i 37.8 25 = i 10.7
2 (g FL 33. 3 26 153 = 10.5
3 =1 il 31.8 26 i = 10. 5
4 = R 27.6 28 & 5 10. 4
5 val JI 24. 8 29 =1 A 10. 1
6 & H: 20.9 29 il = 10. 1
7 w B 16.7 31 7 JI 10.0
8 [i] (g 15.9 32 Tk H 9.9
9 = + 15.5 33 HE AN 9.3
10 2% B 15.0 34 & B 8.8
11 5= 5% 14.5 35 W w 8.3
12 A3 = 14.3 36 = JéE 7.2
13 Fe S 14. 2 37 R b5 7.1
13 = N 14.2 38 = I 7.0
15 = B 14. 0 39 |©F -3 6.7
16 (L [ 13.7 40 et ] 6.5
17 (L Vi 13.5 41 % N 6.2
18 i N 13.4 42 = I 6.0
19 oAk 12.9 43 28 )l 5.9
20 N 45 12.5 44 & [if] 5.3
21 & i 11.3 45 H s 4.3
22 1t #F & 11.2 46 AN Pz 3.6
23 B 11.1 47 i x 3.2
20 L))
o | C(AOBEAALRY)
30 -
25 -
20 -
15 F——— -1 -5 0z Fe a1

: Muﬂﬂ”ﬂ” sl oottt

,ﬁ %Eﬂuﬁéfﬂfﬁﬁhi*ﬁﬁaE?aUJEﬁ*%E_IERjU%?ﬁg%%ﬂr“ﬂn AR ESEAERRE J’(E—'.E"E,EF
EERTFHERERHAEERIBLIHXFTREAMNELFAMRER LERILE O BB REEIBAS ‘l"‘i.%‘f%

k. =)

ERHHET REERE R TS TE R

-5 B TEROEMEEENL, 416F T8AL,
2ENL, 1, 248%E,

H) ZZTWIH MR L 1L, FTfET 2 EERF RO
HERBESOEYERFEEICRFE I b0
CBEHEWEE) ROHERESNEE Lz [H
WIERIZHYS T Dl bEENTWVET,

_70_




